
令和６年度学校評価(保護者結果) 今年度結果(％) 昨年度との差

1 学校教育目標が「夢の追求」であることはご存じですか 95.5 4.5 -0.3 0.3 0 0

2 学校は「あじはみそ（挨拶・時間・話を聞く・身だしなみ・清掃）」の指導に力を入れていることをご存じですか 32.2 53.5 12.7 1.6 -5.8 -2.7 6.9 1.6

3 学校は，わかりやすく充実した授業を行っていると思いますか 14.3 67.3 16.7 1.7 -1.6 2.7 -0.8 -0.3

4 学校は，暑い時期の登下校の服装に配慮している 39.2 46.5 12.2 2.1 -7.9 3.6 3.8 0.5

5 学校は，家庭との連絡・連携を大切にしていると思いますか 34.3 49.8 14.3 1.6 1.5 -5.1 2.6 1

6 学校は，生徒をよく理解し一人一人を大切にしていると思いますか 24.1 57.1 16.3 2.5 4.3 -2.3 -1.2 -0.8

7 学校は，アンケートを実施するなど，いじめの早期発見に努めていますか 19.6 62 17.1 1.3 2.7 -5.2 3.5 -1

8 学校は，清潔で美しい，整備された学習環境にあると思いますか 19.2 64.1 14.3 2.4 0.7 2.1 -3.9 1.1

9 学校は，安心・安全な環境づくりに努めていると思いますか 22.9 67.8 8.6 0.7 0.2 -0.7 2.8 -2.3

10 学区内は地域・保護者における子どもの見守り活動が充実していると感じますか 17.1 55.1 24.4 3.4 1.2 -3.3 1 1.1

11 学校は，子どもにとって悩みや困った事を相談しやすいですか 14.7 54.7 26.5 4.1 2.4 -2.8 2.1 -1.7

12 学校は，保護者にとって悩みや困った事を相談しやすいですか 19.6 53.1 23.3 4 3 -1.4 -0.7 -0.9

13 学校は，スクールカウンセラーに相談しやすい体制を整えていますか 18.4 58.8 20.4 2.4 3.5 -9.4 7.1 -1.2

14 学校生活の様子が，学校だよりや学年だよりなどでよくわかりますか 21.6 54.3 21.6 2.5 1.1 -8 5 1.9

15 授業参観や行事など，学校参観の回数とあり方は適当だと思いますか 36.7 55.1 6.1 2.1 -2.9 0.2 -0.7 3.4

16 お子様は，「夢」に向かって頑張っていますか 22.9 46.1 26.5 4.5 0.2 1.3 0.9 -2.4

17 お子様は，楽しく学校に登校していると思いますか 38.4 51 9 1.6 -2.5 7.2 -2.4 -2.3

18 お子様は，家庭学習をしっかり取り組んでいると思いますか 15.9 38.4 32.2 13.5 -0.7 4.6 -4.5 0.6

19 お子様は，体育祭や合唱祭などの行事に熱心に取り組んだと思いますか 50.2 41.2 7.8 0.8 -6.9 7.1 2.3 -2.5

20 お子様は，この一年，心の成長が見られたと思いますか 34.7 53.9 11 0.4 -1 5.8 -3.5 -1.3

21 お子様は，「あじはみそ（挨拶・時間・話を聞く・身だしなみ・清掃）」を心がけていると思いますか 22 60.4 14.7 2.9 0.2 1.3 -2.5 1

22 お子様の，学校での人間関係は良好だと思いますか 31.4 59.2 6.3 3.1 -3.7 3.4 0.5 -0.2

23 学校は感染症対策を適切に行っていると思いますか 19.2 62 17.6 1.2 -7.4 1 6.2 0.2


